Autolenker durchbricht Gartenzaun

Am Dienstag (07.02.2017) kam es auf der Zurcher Strasse zu einem Selbstunfall. Ein
Autolenker kam von der Strasse ab und durchbrach einen Gartenzaun. Verletzt wurde
niemand.

Ein 76-j&hriger Autolenker war am Dienstagmorgen auf der Zlrcher Strasse stadteinwérts
unterwegs. Auf Hohe der Shell Tankstelle wurde es ihm nach eigenen Angaben schwarz vor
Augen. Aufgrund dessen geriet er mit seinem Fahrzeug auf das Trottoir, durchbrach einen
Gartenzaun und kam im Garten zum Stillstand. Verletzt wurde bei dem Unfall niemand. Es ist
aktuell nicht auszuschliessen, dass eine medizinische Ursache zum Selbstunfall fihrte. Die
Hohe des Sachschadens belduft sich auf mehrere tausend Franken.
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Messfahrt am 7.2.17: (Resultate auf Anzeige sind jeweis um ca. 1/2 Sekunde verzbgert)
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Higelkuppe: sehr tiefe Funkbelastung 16.9 uW (Gebaudeschatten von Kirche und Hauser)
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N&he Fussganger-Streifen: Belastung bereits 5 x héher als Higelkuppe
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Anstieg vor Fussgangerstreifen
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Erster Ausschlag max. auf Hohe oberer Fussgangerstreifen (Sichtverbindung rechts neben griinem
Haus zum Sender , Tagblatt”
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Gebaudeschatten lassen die Belastung wieder sinken
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Kurz vor Tankstelle steigt die Belastung wieder an
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Hohe Ausfahrt: bereits verdoppelt
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Wechsel auf overflow auf Hohe Tankstelle

Korrespondiert mit der Aussage, dass dem Fahrer ,,schwarz vor Augen” geworden ist.
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Overflow bleibt dann stabil Gber ca. 10 m
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Auch eine zweite Fahrt (nach ca. 10 Minuten) zeigt das selbe Bild



Nach der Tankstelle ist die Belastung wieder rasch abnehmend
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20 m weiter sinkt die Belastung wieder auf einen Drittel
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Flr einmal grosses Gliick, dass das Auto nicht schneller und mit einem leicht anderen Lenkeinschlag
unterwegs war...rechts liegt immer noch der umgefahrene Zaun des Unfalls...
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